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UVODNA RIJEČ ŽUPANA

U suradnji s partnerima i ove smo godine za vas 
pripremili Vodič kroz srednje škole Koprivničko-kri-
ževačke županije. Ovo je peta, jubilarna, godina 
Vodiča koji je postao prepoznatljiv tiskani i online 
izvor svih informacija o mogućnostima nastavka 
srednjoškolskog obrazovanja u našoj županiji.

U vašim je rukama publikacija u tiskanom iz-
danju gdje na jednom mjestu možete pregledno i 
detaljno pronaći sve podatke o srednjim školama i 
zanimanjima za koja se možete školovati. Istoj pu-
blikaciji možete pristupiti i online. Svako strukovno 
i gimnazijsko zanimanje detaljno je predstavljeno. 
U školskoj godini 2024./2025. na raspolaganju vam 
je gotovo 60 zanimanja, 51 razredni odjel i 1.166 
slobodnih mjesta u prvim razredima. Uz ponudu 
srednjoškolskih programa, u Vodiču je prikazana i 
aktualna ponuda visokoškolskih programa u našoj 
županiji koji mogu biti važni za vaš profesionalni 
razvoj u budućnosti.

Koprivničko-križevačka županija svoj identitet 
ponosno i uporno gradi i kroz sektor obrazovanja 
koji je preduvjet uspješnog razvoja društva u cjeli-
ni. Svojim aktivnostima, projektima i investicijama 
svakodnevno potiče i osigurava razvoj i dostupnost 
obrazovnog sustava te su škole Koprivničko-križe-
vačke županije prepoznate diljem Hrvatske. Neka 
su ulaganja u školsku infrastrukturu vidljiva u cije-
loj Županiji, a možemo izdvojiti pet novoizgrađe-
nih školskih sportskih dvorana po našim općina-

ma te projekt županijskog Centra kompetentnosti 
u Koprivnici i Đurđevcu. Možda je manje vidljivo 
od ulaganja u infrastrukturu, ali od jednake siner-
gijske važnosti s navedenim, na području se cijele 
Županije planski  provode, prate i podržavaju pro-
jekti koji brinu o zdravlju i zdravim navikama djece, 
nadarenim učenicima i njihovim specifičnim po-
trebama, jednakoj dostupnosti obrazovanja za sve 
te o djeci koja dolaze iz najranjivijih skupina druš-
tva. Različitim aktivnostima, projektima i ulaganji-
ma kontinuirano unapređujemo i moderniziramo 
naš obrazovni sustav na korist i zadovoljstvo svih 
učenika, roditelja, učitelja, nastavnika i ravnatelja. 
Isto tako, cijela će lokalna zajednica  dugoročno 
prosperirati na temelju navedenih ulaganja koja 
stvaraju obrazovane i kompetentne mlade ljude 
spremne za  suvremeno tržište rada.

Svake godine Koprivničko-križevačka županija 
gradi nove i poboljšava postojeće školske prostore. 
Kontinuirano se nabavlja  nova, suvremena škol-
ska i didaktička oprema te učila. Trenutno traje 
investicijski ciklus u kojem se postavljaju solarne 
elektrane na školske zgrade diljem Županije, čime 
škole postaju energetski neovisnije i učinkovitije. 
Isto tako, u ovom razdoblju obnavljamo školska 
igrališta kraj osnovnih i srednjih škola kako bismo 
učenicima osigurali adekvatnu sportsku infra-
strukturu.

Ovim projektima i aktivnostima osiguravamo 
materijalne uvjete za suvremeno obrazovanje na-
ših učenika u skladu s vremenom u kojem živimo, 
ali i onim koje dolazi. Među njima ste nam poseb-
no važni vi, budući srednjoškolci,  koji ćete odabra-
ti jednu od županijskih srednjih škola. Uzor vam 
mogu biti sadašnji učenici naših srednjih škola 
koji se svojom izvrsnošću ističu na različite načine 
jer su među najboljima na natjecanjima u znanju, 
sportu, strukovnim disciplinama i umjetničkom 
izričaju. Osim stjecanja izvrsnog obrazovanja, uče-
nici naših škola sudjeluju u različitim europskim 
projektima te putuju i obrazuju se diljem Europe. 
Iz naših škola godinu za godinom mladi ljudi po-
staju uspješni obrtnici, majstori, poduzetnici, po-
ljoprivrednici i studenti. 

Drage učenice i dragi učenici, odabirom sred-
nje škole definirate svoje buduće mjesto u profe-
sionalnom svijetu.  To je teška i važna životna od-
luka o kojoj je potrebno dobro promisliti u krugu 
obitelji. U ovom Vodiču možete naći mnoge važne 
odgovore. 

Vjerujem da ćete zajedno sa svojim roditeljima 
donijeti najbolju odluku za sebe te vam od srca že-
lim sretne i uspješne srednjoškolske dane!

Darko Koren
Župan Koprivničko-križevačke županije

Drage buduće srednjoškolke i srednjoškolci!



Dragi učenici, poštovani roditelji,

nalazite se u vrlo izazovnom razdoblju. Razmišljate koje zanimanje odabrati te u kojoj srednjoj školi 
nastaviti svoje obrazovanje. Pitanja su to s kojima se u ovom trenutku suočavate, a odgovori na 
njih imaju velik utjecaj na vašu budućnost. Odabir zanimanja određuje životni put i predstavlja 
jednu od najtežih i najodgovornijih odluka u životu. Zato je važno preispitati vlastite kompetencije, 
koja to znanja, sposobnosti i vještine posjedujete i jesu li te kompetencije u skladu s odabranim 
zanimanjem. Nadalje, treba se zapitati koje interese i ciljeve imate u životu, što očekujete te kakvi su 
trendovi na tržištu rada. 

Učenici i roditelji ne moraju u donošenju odluke biti sami. Potrebno je razgovarati unutar obitelji, 
konzultirati se sa stručnjacima u ustanovama koje se bave profesionalnim usmjeravanjem, uzeti u 
obzir savjete iskusnih ljudi u okruženju.

U Koprivničko-križevačkoj županiji vodi se skrb o upisnoj politici u srednje škole i niz je sudionika 
uključeno u sam proces: resorno Ministarstvo, Županijska uprava, srednje škole, HGK i HOK, kao 
predstavnici poslodavaca, HZZ i drugi. Upisni programi kreiraju se prema potrebama gospodarstva, 
poduzetnika i obrtnika. HZZ radi analizu potreba poslodavaca te svake godine objavljuje listu 
zanimanja s preporukama koji se upisni programi trebaju pojačati, a gdje treba smanjiti upis  te 
tako daje informacije o mogućnostima zapošljavanja i je li određeno zanimanje traženo.

Vodeća  je grana gospodarstva u Koprivničko-križevačkoj županiji prerađivačka industrija na čelu 
s prehrambenom, zatim farmaceutska, papirna, metaloprerađivačka industrija. Slijede trgovina, 
građevinarstvo i poljoprivreda. Poduzetnici u industriji, građevinarstvu i obrtništvu najveći su 
poslodavci. 

Unazad nekoliko godina u našoj su županiji deficitarna zanimanja u pravilu strukovna zanimanja 
poput zidara, tesara, konobara, kuhara, bravara, strojobravara, mesara, instalatera. Na tržištu rada 
za deficitarnim zanimanjima postoji velika potražnja, a istovremeno kadrova nema dovoljno što, 
naravno, utječe na rast primanja.

HGK ŽK Koprivnica provodila je projekt Što ću biti kad odrastem kojim su promovirana deficitarna 
strukovna zanimanja čiji je cilj bio potaknuti učenike na odabir upravo njih te time pridonijeti lakšoj 
zapošljivosti. Učenici koji se odluče za strukovna zanimanja mogu dobiti stipendije.

Naša je županija dobila moderan centar kompetencija koji ima kapacitete za obrazovanje zanimanja 
koja poslodavci traže. Razvojem gospodarstva i digitalizacijom poslovnih procesa mijenja se tržište 
rada. Stvara se potreba za novim zanimanjima i kompetencijama, osobito u tehničkim zanimanjima, 
IT sektoru i sektoru usluga.

Svako zanimanje ima svoje prednosti i nedostatke. Za uspjeh je važno uskladiti vlastite kompetencije 
i očekivanja sa zahtjevima koje pojedino zanimanje nosi jer radimo li posao koji volimo, doprinosimo 
i sebi i društvu u kojem živimo.

Dragan Kovačević
vršitelj dužnosti predsjednika HGK ŽK Koprivnica

Dragi učenici i roditelji,

pred vama je važna odluka - odabir vašeg budućeg zanimanja. U nastavku teksta, saznajte zašto bi 
trebalo razmotriti upis u neko od deficitarnih strukovnih zanimanja.
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije sustavno promovira obrtnička zanimanja i upis 
u srednje strukovne škole kroz različite aktivnosti u suradnji sa strukovnim i osnovnim školama naše 
županije. Sastancima s roditeljima i učenicima osnovnih škola, motivacijskim radionicama i prezen-
tacijama obrtničkih zanimanja na manifestacijama, potičemo učenike da odaberu strukovno obra-
zovanje.
Cilj nam je približiti obrtništvo učenicima i njihovim roditeljima, informirati ih o prednostima obrazo-
vanja za obrtnička zanimanja te povećati interes učenika za upis u programe deficitarnih obrtničkih 
zanimanja.
Unatoč predrasudama, obrazovanje za obrtnička zanimanja donosi brojne prednosti. Nedostatak 
kvalificiranih radnika u strukovnim područjima omogućuje brzo zapošljavanje, a nakon određenog 
broja godina radnog iskustva, moguće je i polaganje majstorskog ispita. Majstorska diploma po- 
tvrđuje vaše vještine te omogućuje otvaranje vlastitog obrta.
Iako neka obrtnička zanimanja prolaze izazove na tržištu, neka će uvijek biti potrebna: automeha-
ničari, zidari, tesari, soboslikari, elektroinstalateri, vodoinstalateri, instalateri grijanja i klimatizacije 
nastavljaju biti traženi. Zamislite svijet bez usluga frizera, kozmetičara, pekara ili konobara.
Obrtništvo je temelj naše tradicije i bit će važno i u budućnosti. Da bi to sve bilo moguće, važno je da 
odaberete strukovno zanimanje i jednog dana POSTANETE MAJSTOR.

U školskoj godini 2024./2025., na području naše županije, možete upisati sljedeća strukovna za-
nimanja po JMO modelu: automehatroničar, instalater grijanja i klimatizacije, strojobravar, frizer, 
kozmetičar, pediker, konobar, kuhar i stolar u Strukovnoj školi Đurđevac te prodavač, automeha-
ničar i zidar u Srednjoj školi „Ivan Seljanec” Križevci.

Na našem YouTube kanalu možete pronaći video materijale o županijskim strukovnim školama i 
deficitarnim zanimanjima.
I na kraju, informirajte se o odabiru svog zanimanja. Nadamo se da ćete vi biti pokretači razvoja 
obrtništva i gospodarstva Koprivničko-križevačke županije. 
Želimo vam puno uspjeha!

Irena Kovačić
Predsjednica Obrtničke komore 
Koprivničko-križevačke županije

OBRTNIČKA KOMORA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE



Dragi učenici,

odluka o izboru zanimanja jedna je od najvažnijih, a ponekad i jedna od najtežih odluka koje mora-
mo donijeti. Zanimanje, odnosno posao koji radimo, ima značajno mjesto u našim životima – čini 
nas punopravnim članom društva u kojem živimo, omogućava nam egzistenciju, to je područje u 
kojem možemo pokazati svoja znanja i sposobnosti te se osjećati zadovoljno i uspješno.

Možda od malih nogu znate kojim  se zanimanjem želite baviti, možda ste o toj temi do sada i više 
puta promijenili mišljenje, a možda uopće ne znate što vas zanima. Upravo je zato pred vama ova 
brošura kako biste sve važne informacije pronašli na jednom mjestu. No, odakle krenuti?

Prije svega, krenite od sebe i razmislite o svojim interesima, osobinama i sposobnostima – kakav je 
vaš školski uspjeh, volite li učiti, koji vas predmeti zanimaju, koje skupine predmeta lakše savlada-
vate, a koje teže, što volite raditi kada niste u školi, što istražujete i sami ili uz pomoć odraslih radite. 
Potom se upoznajte sa zanimanjima za koja se možete školovati na vašem području. Zanimanja, 
odnosno različiti srednjoškolski programi, razlikuju se po svojim obilježjima i zahtjevima, stoga do-
bro proučite uvjete upisa za svaki od programa koji vas zanima.

Sljedeći je korak je upoznati se sa svijetom rada u čemu vam svakako može pomoći Hrvatski zavod 
za zapošljavanje (HZZ) s nizom korisnih informacija i usluga. HZZ svake godine objavljuje dokument 
Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja u kojem možete pronaći informaci-
je o traženim zanimanjima u našoj županiji. Preporuke za 2024. godinu za Koprivničko-križevačku 
županiju možete vidjeti u tablici desno. 

Također, kako bismo roditeljima olakšali financijski trošak upisa, HZZ Područni ured Križevci snosit 
će troškove liječničkih pregleda u svrhu upisa učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 
2024./2025. za deficitarna zanimanja zidar, tesar mesar i stolar.

Osim niza korisnih informacija koje možete pronaći u ovom dokumentu, ako razmišljate o 
mogućnostima školovanja izvan naše županije, upućujemo vas na publikaciju ‘’Kamo nakon os-
novne škole?’’ koju svake godine objavljuje Hrvatski zavod za zapošljavanje, a dostupna je na inter-
netskoj stranici www.hzz.hr. Također, Zavod ima specijaliziranu internetsku stranicu www.e-usmjer-
avanje.hzz.hr posvećenu upravo izboru zanimanja i daljnjeg obrazovanja na kojoj možete pronaći 
različite online alate i upitnike za pomoć u izboru zanimanja, kao i popise škola po županijama, 
detaljne opise zanimanja i ostale važne informacije iz tog područja. 

Za sve nedoumice oko izbora zanimanja možete se obratiti savjetnicama u našem Centru za in-
formiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) u Koprivnici.  Kontakte i ostale važne informacije o radu 
našeg CISOK centra možete pronaći na portalu www.cisok.hr.

Vesna Kuterovac
Predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 

Područnog ureda Križevci

TRAŽENIJA ZANIMANJA MANJE TRAŽENA ZANIMANJA
TROGODIŠNJI PROGRAMI

Zidar/zidarica -

Vozač/vozačica motornih vozila

Tesar/tesarica

Strojobravar/strojobravarica

Bravar/bravarica*

Elektroinstalater/elektroinstalaterka

Rukovatelj/rukovateljica samohodnim 
građevinskim strojevima*

Mesar/mesarica

Stolar/stolarica

Autolakirer/autolakirerica

Armirač/armiračica

Konobar/konobarica

Instalater/instalaterka grijanja i klimatizacije

Zavarivač/zavarivačica*

Limar/limarica

Autolimar/autolimarica

Pekar/pekarica

CNC operater / CNC operaterka

Vodoinstalater/vodoinstalaterka

Prodavač/prodavačica

Kuhar/kuharica 

Ličilac-soboslikar/ličiteljica-soboslikarica

ČETVEROGODIŠNJI PROGRAMI

Medicinska sestra opće njege / medicinski 
tehničar opće njege Upravni referent / upravna referentica

Strojarski tehničar / strojarska tehničarka* Hotelijersko-turistički tehničar / hotelijersko-
turistička tehničarka

Građevinski tehničar / građevinska tehničarka Komercijalist/komercijalistica

Tehničar za mehatroniku / tehničarka za 
mehatroniku

* programi se ne provode na području Koprivničko-križevačke županije

http://www.hzz.hr
http://www.e-usmjeravanje.hzz.hr
http://www.e-usmjeravanje.hzz.hr
http://www.cisok.hr


U KORAK S VREMENOMU KORAK S VREMENOM
1818  osnovnih škola

4343   područne škole

3.5873.587  učenika 
 
292292    razredna odjela

88 srednjih škola

3.5933.593 učenika

188188 razrednih odjela

11 učenički dom

108108  učenika
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ŽUPANIJSKI PROJEKTI 
KROZ FOTOGRAFIJE

Centar kompetentnosti u Koprivnici

Elektrana na zgradi OŠ Sveti Petar Orehovec

Koprivničko-križevačka županija kontinuirano kreira i prati projekte s ciljem omogućavanja jednake 
dostupnosti obrazovanja, poticanja izvrsnosti učenika, brige o zdravlju i zdravim navikama djece.

Investicijski ciklus rekonstrukcije školskih sportskih igrališta - poboljšanje uvjeta za izvođenje 
nastavnih i slobodnih aktivnosti učenika, u ostalo vrijeme za potrebe svih ostalih građana.  

Politika energetske neovisnosti i zelene tranzicije - fotonaponske elektrane postavljaju se diljem 
županije na školske objekte s ciljem uštede energije.

Centar kompetentnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji - suvremena oprema i modernizirane 
školske zgrade namijenjena učenicima

Priprema dokumentacije za novi investicijski ciklus - prijava na EU fondove, stvaranje još boljih 
materijalnih uvjeta obrazovanja.

Budući učenički dom u Koprivnici

Nova oprema u Centru kompetentnosti u Đurđevcu

Obnovljeno igralište OŠ Gola
Prijevoz učenika srednjih škola

Buduća zgrada Srednje škole Koprivnica

Centri izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu



STIPENDIJE ZA UČENIKE SREDNJIH ŠKOLA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025. 

◆ Tvrtka Radnik d.d. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje TESAR, 
ZIDAR ILI GRAĐEVINSKI TEHNIČAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Ivana Zidarić Blagec

 Ulica kralja Tomislava 45

 48260 Križevci

 Tel: 048 279 322

 E-mail: kadrovska@radnik.hr, ivana.zidaric@radnik.hr 

◆ Tvrtka Bistra d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje TESAR, 
ZIDAR ili ARMIRAČ uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Mateja Plemenčić 

 Antuna Radića 8C

 48350 Đurđevac

 Tel: 048 811 702

 E-mail: info@bistradoo.hr 

◆ Tvrtka S.K.I.M.T. d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje ZIDAR, 
TESAR ili GRAĐEVINSKI TEHNIČAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Krunoslav Topolko 

 Zagorska 8

 48260 Križevci

 Tel: 048 682 071

 E-mail: info@skimt.hr

◆ Tvrtka Koming d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
VODOINSTALATER, ZIDAR ili TESAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Tatjana Kvaternik Grubić

 Pavelinska 38

 48000 Koprivnica

 Tel: 048 251 900

 E-mail: tatjana.kgrubic@koming-kc.hr

◆ Tvrtka Strujići d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
ELEKTROINSTALATER ili ELEKTROMONTER uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Ivanka Sulimanec

 Radnička cesta 55, Draganovec 

 48000 Koprivnica

 Tel: 048 733 200

 E-mail: strujici.kc@gmail.com; info@strujici.hr 

◆ Tvrtka Strojrem d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za zanimanje 
STROJOBRAVAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Josip Nemčić

 Gundulićeva 118

 48260 Križevci

 Tel: 048 716 126

 E-mail: josip.nemcic@strojrem.hr

◆ KIŠ-FOOD, obrt za trgovinu, ugostiteljstvo i usluge nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se 
školuju za zanimanje KUHAR, KONOBAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Tihomir Kišiček

 Miklinovec 6

 48000 Koprivnica

 Tel. 099/246-6286

 e-mail: info@katarza.eu   

◆ UGOSTITELJSTVO ZRINSKI d.o.o. nudi mogućnost stipendiranja učenicima koji se školuju za 
zanimanje KUHAR, PEKAR uz mogućnost zaposlenja nakon završetka srednje škole.

 Kontakt za dodatne informacije:

 Dejan Zrinski

 Novi Brežanec 6

 48000 Koprivnica

 Tel. 099/252-8674

 e-mail: ugostiteljstvozrinski@gmail.com 

mailto:kadrovska@radnik.hr
mailto:ivana.zidaric@radnik.hr
mailto:info@bistradoo.hr
mailto:info@skimt.hr
mailto:tatjana.kgrubic@koming-kc.hr
mailto:strujici.kc@gmail.com
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UPIŠI SE I TI!UPIŠI SE I TI!

ŠTO UPISATI?ŠTO UPISATI?
KOJUKOJU

ŠKOLUŠKOLU
ODABRATI?ODABRATI?

ŠTO ŽELIMŠTO ŽELIM
RADITI?RADITI?





OPĆA GIMNAZIJAOPĆA GIMNAZIJA
STRUKOVNA ŠKOLA 
ĐURĐEVAC 
Ravnatelj: Darko Špoljar
Adresa: Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon: 048 812 223
E-pošta: ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
Mrežna stranica:http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
Facebook:  Strukovna škola Đurđevac - SSDJ  

Strukovna škola Đurđevac-Aktiv elektrotehnike i računalstva
Instagram: strukovnassdj

ŠKOLA JE  
-  sposobna odgovoriti izazovima 

modernog školstva i reformi koje se već 
provode

-  dobitnica nagrade “Šegrt Hlapić” kao i 
Povelje Hrvatske obrtničke komore za 
izniman doprinos u razvoju obrtništva

-  nositeljica Erasmus + akreditacije u 
području strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja

PREDNOSTI 
-  brojni projekti i aktivnosti izvan 

redovnih programa obrazovanja

-  kadrovski potencijal

-  suvremeni učionički prostori i 
specijalizirani praktikumi

-  aktivna i plodna suradnja s 
gospodarskim asocijacijama 

PONOSNI NA
 naše učenike koji postižu sjajne rezultate 
u strukovnim disciplinama i u znanju.

CENTROM 
KOMPETENTNOSTI
 škola se profilirala u regionalni centar 
mehatronike, robotike i automatike.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

WEB dizajner 4 g. 1 24

Tehničar za mehatroniku 4 g. 1 24

Tehničar za računalstvo 4 g. 1 24

Vozač motornog vozila 3 g. 1 24

Automehatroničar - JMO 3 g. 0,38 9

Instalater grijanja i klimatizacije – JMO 3 g. 0,29 7

Strojobravar - JMO 3 g. 0,33 8

Elektroničar – mehaničar 3 g. 0,42 10

CNC operater 3 g. 0,58 14

Frizer – JMO 3 g. 0,38 9

Kozmetičar – JMO 3 g. 0,33 8

Pediker – JMO 3 g. 0,29 7

Stolar - JMO 3 g. 0,33 8

Konobar - JMO 3 g. 0,29 7

Kuhar - JMO 3 g. 0,38 9

Pomoćni kuhar i slastičar - TES 3 g. 1 10

Ukupno 9 202

mailto:ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
http://www.facebook.com/djurdjevacstrukovnaskola
http://www.facebook.com/Strukovna.skola.djurdjevac/
http://www.instagram.com/strukovnassdj/


WEB DIZAJNER WEB DIZAJNER 
WEB 

dizajner osmišljava 
i izrađuje korisniku 

pristupačno, sigurno, 
stabilno i upotrebljivo 

web rješenje.

Što ću naučiti?
WEB dizajner osmišljava i izrađuje korisniku 
pristupačno, sigurno, stabilno i upotrebljivo web 
rješenje web stranica, web aplikacija, web servisa, web 
poslovanja, digitalne kartografije i GPS navigacijskih 
sustava, usluga zasnovanih na lokaciji, web igre i dr. za 
različita informacijsko-komunikacijska okruženja.
Najčešće radi u timu, a u radu koristi informacijsko-
komunikacijsku tehnologiju. Posao web dizajnera 
uglavnom je projektno orijentiran. On primjenjuje 
grafičko oblikovanje prema estetskim zakonitostima, uz 
dobro poznavanje web programiranja.
Zanimanje je polivalentno te omogućuje jednostavan 
prelazak u druga zanimanja u području grafičkih 
tehnologija, audio-vizualnog oblikovanja, web 
programiranja, programiranja i dr. Stečena znanja i 
vještine dobra su podloga za specijalizacije i nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima.

4
godine



TEHNIČAR ZA MEHATRONIKUTEHNIČAR ZA MEHATRONIKU
Mehatronika je
područje koje

povezuje znanja
iz elektronike,

strojarstva i
računalstva. 

Što ću naučiti?
Mehatronika je područje koje povezuje znanja iz 
elektronike, strojarstva i računalstva. Zbog stalnog 
napretka tehnike, u kojoj više nema oštrih granica 
između pojedinih stručnih područja, pojavila se potreba 
za stručnjacima koji će moći projektirati i održavati 
složene mehatroničke sustave te njima rukovati.
Sve složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju 
odgovarajuća znanja i vještine, posebno s gledišta 
vođenja i upravljanja procesima, za koje je ovo 
zanimanje namijenjeno. 
Zanimanje je dobra podloga za specijalizacije i nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima.

4
godine



TEHNIČAR ZA RAČUNALSTVOTEHNIČAR ZA RAČUNALSTVO
Tehničar za

računalstvo obuhvaća
praktična znanja i vještine 

potrebne za obavljanje poslova iz 
područja

ljudskih djelatnosti
povezanih

s projektiranjem.

Što ću naučiti?
Zanimanje tehničar za računalstvo obuhvaća praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz područja ljudskih djelatnosti povezanih 
s projektiranjem, izradom i održavanjem manje složenih relacijskih baza 
podataka i računalnih programa, nadziranjem i dijagnosticiranjem te 
evidentiranjem i otklanjanjem hardverskih i softverskih problema.
Također, kao budući tehničar za računalstvo, educirat ćeš i pomagati 
korisnicima u rješavanju njihovih problema, a bavit ćeš se i konfiguriranjem i 
održavanjem računala, lokalne računalne mreže, računalnih i informacijskih 
sustava.
Tehničar za računalstvo dobra je podloga za specijalizacije i daljnji nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima elektronike, računalstva ili 
informatike.

4
godine



VOZAČ MOTORNOG VOZILAVOZAČ MOTORNOG VOZILA

Vozač 
motornog vozila 
upravlja vozilom 

unutar gradskog područja
 te u međumjesnom i 

međunarodnom 
prometu. 

Što ću naučiti?
Želiš postati vozač autobusa, kamiona ili taksi vozila? 
Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!
Vozač motornog vozila upravlja vozilom unutar 
gradskog područja te u međumjesnom i 
međunarodnom prometu. Obavlja poslove pripreme 
vozila za prijevoz, vodi prijevoznu dokumentaciju, 
otklanja manje kvarove na vozilu, preuzima teret 
u prijevozu, nadzire utovar i istovar te vodi brigu o 
njegovoj zaštiti. 
Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti kao 
vozač kamiona u velikim organizacijama koje se 
bave prijevozom robe ili u manjim prijevozničkim 
kućama, možeš raditi kao vozač taksija, a kasnije i 
kao vozač autobusa. Vozači mogu osnovati i vlastiti 
autoprijevoznički obrt.

3
godine



AUTOMEHATRONIČARAUTOMEHATRONIČAR
Glavni poslovi

automehatroničara
su održavanje vozila,

popravci
pojedinih sklopova te 
sveobuhvatni servis

vozila. 

Što ću naučiti?
Automehatroničar objedinjuje dva zanimanja: automehaničar i 
autoelektričar. Zbog sve većeg korištenja elektronike i sklopova koji 
objedinjuju mehaničke i elektroničke sklopove, nužno je zanimanje u 
kojem se mogu održavati i popravljati ovakvi sustavi.  
Glavni su poslovi automehatroničara održavanje vozila, popravci 
pojedinih sklopova te sveobuhvatni servis vozila. Pri redovitom 
održavanju vozila, automehatroničar zamjenjuje, odnosno dopunjava 
odgovarajuće tekućine, kontrolira i podešava rad pojedinih 
mehanizama, kontrolira elektroinstalacije, mijenja i podešava 
svjetlosna tijela, mijenja potrošene dijelove. 
Kao budući automehatroničar možeš se zaposliti u remontnim i 
servisnim radionicama za popravak i održavanje vozila ili otvoriti 
vlastiti obrt, nakon što položiš majstorski ispit. 

3
godine



Instalater
grijanja i

klimatizacije montira,
održava, nadzire rad i

servisira sustave
za grijanje i

klimatizaciju. 

Što ću naučiti?
Ako te zanimaju sustavi za grijanje i klimatizaciju, onda je ovo 
zanimanje idealno za tebe!
Instalater grijanja i klimatizacije montira, održava, nadzire rad 
i servisira sustave za grijanje i klimatizaciju. Postavlja, nadzire, 
održava i popravlja toplinske uređaje za centralno plinsko ili 
električno grijanje (grijaća tijela, kotlove, crpke, cijevi, sigurnosne 
dijelove i dr.), kao i centralne sustave klimatizacije (motore, 
kompresore, termostate, svjećice i dr.). 
Instalater montira sustave centralnog, plinskog i električnog 
grijanja. Povremeno radi provjere i popravke, instalira i servisira 
centralne sustave klimatizacije i niz komponenti hlađenja. Pri 
radu se koristi raznim alatima i mjernim instrumentima.
Kao budući instalater grijanja i klimatizacije moći ćeš se zaposliti 
u obrtničkim radionicama, građevinskim poduzećima te 
različitim industrijskim pogonima. Ako položiš majstorski ispit za 
instalatera grijanja i klimatizacije, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

INSTALATERINSTALATER
GRIJANJA IGRIJANJA I
KLIMATIZACIJE KLIMATIZACIJE 

3
godine



Strojobravar
sastavlja

nove strojeve i
uređaje te

održava
postojeće.

Što ću naučiti?
Strojobravar sastavlja nove strojeve i uređaje te 
održava postojeće; izrađuje pojedine elemente stroja, 
ustanovljava kvarove te obavlja manje popravke. 
Sastavlja elemente za prijenos snage i gibanja 
(remenske prijenosnike, lančanike), hidraulične 
uređaje, crpke, ugrađuje osovine, zupčanike, brtvila, 
izrađuje kanale za podmazivanje i dr. Pri održavanju 
strojeva i uređaja, provjerava njihov rad i ispravnost. 
Ako je potrebno, popravlja ili zamjenjuje neispravne i 
potrošene dijelove, a katkad ih i samostalno izrađuje. 
Poznaje ručne i strojne obrade, a djelomično je 
osposobljen i za rad na zavarivanju.
Nakon završene srednje škole učenici rade na 
poslovima pomoćnika strojobravara, odrađuju 
stručno osposobljavanje i mogu pristupiti polaganju 
majstorskog ispita.

STROJOBRAVARSTROJOBRAVAR
3

godine



STROJOBRAVARSTROJOBRAVAR ELEKTRONIČAR – ELEKTRONIČAR – 
MEHANIČARMEHANIČAR

Što ću naučiti?
Želiš postati elektroničar – mehaničar? Upiši se u Strukovnu 
školu Đurđevac!
Područje rada elektroničara-mehaničara jest postavljanje 
i održavanje elektroničkih sklopova za nadzor i upravljanje 
proizvodnim postrojenjima (uređaja za napajanje, 
protupožarnih sustava i sustava provala te signalnih i dojavnih 
uređaja). Isto tako, proizvode, popravljaju i održavaju električne 
uredske strojeve, računala i drugu opremu za obradu 
podataka. 
Elektroničari-mehaničari najčešće se zapošljavaju u servisima 
za popravak bijele tehnike i kućanskih aparata. Kao budući 
elektroničar-mehaničar možeš se zaposliti i u tvrtkama koje 
se bave sklapanjem i popravkom osobnih računala, uredske 
tehnike, kao i u industrijskim postrojenjima i tvrtkama 
specijaliziranima za proizvodnju elektroničkih uređaja. 
Polaganjem majstorskog ispita za elektroničara-mehaničara, 
otvara ti se mogućnost pokretanja vlastitog obrta.

Područje rada
elektroničara-

mehaničara jest 
postavljanje i održavanje 

elektroničkih sklopova za nadzor i 
upravljanje 

proizvodnim 
postrojenjima. 

3
godine



CNC operater
radi u tvrtkama 
strojne obrade, 

u pogonima održavanja i 
proizvodnje 

strojnih dijelova i 
uređaja. 

Što ću naučiti?
Znaš li da je CNC operater/operaterka jedno od traženijih zanimanja i da 
te, ako ga odabereš, očekuju siguran posao i stabilna primanja? Upiši 
Strukovnu školu Đurđevac!
CNC operater radi u tvrtkama strojne obrade, u pogonima održavanja i 
proizvodnje strojnih dijelova i uređaja. Obrazovanjem za ovo zanimanje 
steći ćeš kompetencije za samostalno obavljanje poslova i zadataka 
rukovanja klasičnim i numerički upravljanim alatnim strojevima (NUAS) 
u proizvodnji, kao i izradi strojnih dijelova pri remontu strojeva i uređaja. 
Radit ćeš na upravljačkim računalima na numerički kontroliranim 
strojevima, podešavati ih i održavati. Za sve proračune, skiciranja i crteže 
koristit ćeš suvremene računalne programe, pogotovo one vezane uz 
crtanje na računalu.
Kao budući CNC operater školovat ćeš se tri godine i već nakon toga 
možeš početi raditi i graditi svoju karijeru.

CNC OPERATERCNC OPERATER
3

godine



CNC OPERATERCNC OPERATER

Frizer 
njeguje i uređuje 

kosu klijenata
sljedećim postupcima:

pranjem, šišanjem,
bojanjem, kovrčanjem i 

oblikovanjem.
Što ću naučiti?
Ako si kreativna, komunikativna i ljubazna osoba, s 
izraženim smislom za estetiku, onda je zanimanje frizer 
pravi odabir za tebe. 
Frizer pruža usluge oblikovanja i njege kose te 
uređivanja brade i brkova klijenata. Također, izrađuje 
perike i umetke za kosu, pruža usluge bojanja 
trepavica i obrva, a ponekad i dekorativnog šminkanja. 
Frizer njeguje i uređuje kosu klijenata sljedećim 
postupcima: pranjem, šišanjem, bojanjem, kovrčanjem i 
oblikovanjem.
Prije početka tretmana s klijentom dogovara željenu 
frizuru. Kao budući frizer trebaš neprestano pratiti 
novosti i modne trendove u frizerskoj djelatnosti u 
zemlji i inozemstvu kako bi unaprijedio svoju ponudu.
Frizer se zapošljava uglavnom u frizerskim salonima, 
no može raditi i na televiziji, filmu ili u kazalištu. 
Nakon polaganja majstorskog ispita, imaš mogućnost 
otvaranja i vlastitog obrta.

FRIZERFRIZER
3

godine



Kozmetičar je 
zanimanje u kojem 

stručno osposobljene 
osobe pomažu 

ljudima da postignu i 
očuvaju zdrav i 

lijep izgled. 

Što ću naučiti?
Imaš spretne ruke? Kreativna si i vješta osoba sa 
smislom za estetiku? Upiši zanimanje kozmetičar.
Kozmetičar je zanimanje u kojem stručno osposobljene 
osobe pomažu ljudima da postignu i očuvaju zdrav i 
lijep izgled. 
Oni njeguju kožu i ispravljaju nesavršenosti lica i 
tijela koje nisu u području medicine. Njihovi poslovi 
obuhvaćaju njegu kože lica i tijela, oblikovanje tijela i 
šminkanje. 
U svom poslu kozmetičari se služe različitim aparatima 
za oblikovanje tijela i zatezanje kože lica, epilacijom, 
solarijem i mnogim drugim. Kao budući kozmetičar 
možeš raditi u kozmetičkim salonima i wellness-
centrima. Osim u salonima, kozmetičari rade na 
televiziji, u kazalištu, filmskim i fotografskim studijima.
Nakon polaganja majstorskog ispita, imaš mogućnost 
otvaranja i vlastitog obrta.

KOZMETIČARKOZMETIČAR
3

godine



Pediker je 
stručna osoba 

koja obavlja 
procjenu kože i 

noktiju ruku i 
nogu.

Što ću naučiti?
Želiš postati pediker? Upiši se u Strukovnu školu 
Đurđevac!
Pediker je stručna osoba koja obavlja procjenu kože i 
noktiju ruku i nogu, odstranjivanje svih nepravilnosti 
na noktima, njegovanje kože ruku i nogu i ukrašavanje 
nokatne ploče. On brine o njezi kože ruku i nogu, 
priprema mirisne kupke, odstranjuje mrtve stanice 
s kože pilingom, primjenjuje maske raznim uljima i 
losionima te aplicira specijalne maske. 
Posao pedikera vrlo je zanimljiv i kreativan. Razvijaju 
se komunikacijske vještine, a vrlo često rade zajedno s 
kozmetičarima, vizažistima i frizerima. 
Kao budući pediker možeš raditi u pedikerskim 
salonima, kozmetičkim salonima, lječilištima i sličnim 
ustanovama. Nakon polaganja majstorskog ispita, imaš 
mogućnost otvaranja i vlastitog obrta.

PEDIKERPEDIKER
3

godine



Stolar je 
stručnjak za 

izradu proizvoda 
od drva i 

drvnih ploča. 

Što ću naučiti?
Voliš drvo? Voliš lijepe predmete i skladno uređene prostore? Imaš spretne 
ruke? Voliš rad? Upiši zanimanje stolar.
Stolar je stručnjak za izradu proizvoda od drva i drvnih ploča. 
Izrađuje namještaj, građevnu stolariju, obloge za zidove i podove, drvena 
stubišta i ograde.  
Što ti nudi zanimanje stolar? Znanja i vještine iz područja materijala, obrade 
drva, tehnika crtanja, rad mehaniziranim ručnim alatima, kao i rad na klasičnim 
i modernim strojevima. 
Gdje? U klasičnim i informatičkim učionicama, u obrtničkim licenciranim 
radionicama, u školskoj radionici, u drvno-industrijskim poduzećima. 
Nakon položenog završnog ispita, kao budući stolar, možeš se zaposliti u nekoj 
od mnogih stolarskih radionica ili u drvnoj industriji. Ako položiš majstorski 
ispit, možeš sam otvoriti vlastitu stolarsku radionicu i podučavati buduće 
stolare.

STOLARSTOLAR
3

godine



Konobar
poslužuje hranu i

piće u
ugostiteljskim objektima te 

priprema, održava i
uređuje inventar

ugostiteljskog
objekta. 

Što ću naučiti?
Voliš li raditi s ljudima, a pritom si odgovorna i 
komunikativna osoba? Želiš li naučiti kako posluživati gosta 
u raznim situacijama? Upiši se u zanimanje konobar!
Konobar poslužuje hranu i piće u ugostiteljskim objektima 
te priprema, održava i uređuje inventar ugostiteljskog 
objekta. Poslovi konobara uključuju pripremu stolnog 
rublja, stolnog inventara, raspoređivanje stolova i uređivanje 
za posluživanje, dočekivanje gostiju, evidentiranje narudžbi, 
posluživanje hrane i pića, pospremanje stola te pripremu 
računa.
Osim u restoranima, hotelima i drugim mjestima s 
ponudom hrane, konobari se mogu zapošljavati i u 
ugostiteljskim objektima koji pružaju usluge posluživanja 
pića (primjerice caffe i cocktail barovima, noćnim 
klubovima...). Postoji mogućnost polaganja majstorskog 
ispita.

KONOBARKONOBAR
3

godine



Kuhar 
priprema 
sve vrste 

toplih i 
hladnih jela.

Što ću naučiti?
Voliš li kuhati i kreirati vlastita jela? Upiši se u zanimanje 
kuhar u Strukovnoj školi Đurđevac!
Kuhar priprema sve vrste toplih i hladnih jela, 
sastavlja dnevne i tjedne jelovnike te priprema jela po 
narudžbi. Posao kuhara uključuje različite aktivnosti 
poput naručivanja i preuzimanja namirnica, čišćenja, 
pripremanja namirnica, podjele hrane na pojedinačne 
obroke te garniranja i dekoriranja. 
Kao kuhar možeš raditi u svim ugostiteljskim objektima, 
na brodovima ili kao kuhar u vlastitom restoranu. Ako 
položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt 
odnosno restoran ili gostionicu.

KUHARKUHAR3
godine



Pomoćni 
kuhari i slastičari 
obavljaju različite 
pomoćne poslove 

u kuhinjama i 
restoranima. 

Što ću naučiti?
Zanimanje pomoćni kuhar i slastičar 
(TES) namijenjeno je učenicima 
koji imaju teškoća u razvoju i 
koji su osnovnu školu završili po 
prilagođenom programu. 
Pomoćni kuhari i slastičari obavljaju 
različite pomoćne poslove u 
kuhinjama i restoranima različitih 
ugostiteljskih objekata. Potrebno je 
pomagati u pripremi i gotovljenju 
jednostavnih jela, slastica i priloga.

POMOĆNI KUHAR I POMOĆNI KUHAR I 
SLASTIČARSLASTIČAR

3
godine



Predstavljamo fakultete na području Predstavljamo fakultete na području 
Koprivničko-križevačke županijeKoprivničko-križevačke županije



SVEUČILIŠTE SJEVERSVEUČILIŠTE SJEVER
Sveučilišni centar KoprivnicaSveučilišni centar Koprivnica

Prijediplomski studijski 
programi: 
-  Medijski dizajn

-  Komunikologija, mediji i novinarstvo

-  Poslovanje i menadžment

-  Prehrambena tehnologija

-  Logistika i mobilnost

-  Zaštita okoliša, recikliranje i ambalaža

-  Računarstvo i informatika (Đurđevac)

Diplomski studijski 
programi:
-  Medijski dizajn

-  Komunikologija, mediji i novinarstvo

-  Ambalaža, recikliranje i zaštita okoliša

-  Održiva mobilnost i logistički menadžment

Poslijediplomski doktorski 
studijski program:
-  Mediji i komunikacija

Sveučilište Sjever: 
-  mlado je i brzorastuće 

-  prati trendove u znanosti, umjetnosti i 
tehnologiji

-  priprema studente za poslove budućnosti

-  nastavu izvode eminentni profesori

-  javno sveučilište u tvojoj županiji

Nudimo ti:
-  vrhunski opremljene laboratorije

-  moderne radne prostore

-  visok studentski standard

-  studiranje i sve potrebne sadržaje na jednom 
mjestu u sveučilišnom kampusu

-  personaliziran odnos prema svakom 
studentu

-  mogućnost redovitog i izvanrednog 
studiranja (za pojedine studije)

-  suvremena znanja i vještine

-  mogućnost školovanja i prakse u inozemstvu 
kroz CEEPUS i Erasmus+ programe

-  sveučilišnu diplomu prvostupnika, magistra i 
doktora znanosti nakon završetka studija

Osobito smo ponosni na:
-  naše završene studente koji su se vrlo brzo 

izborili za dobre pozicije u svojoj struci

Znanje je u tvojim rukama – planiraj već 
sada studiranje na Sveučilištu Sjever!

Rektor: Marin Milković
Prorektor Sveučilišnog centra Koprivnica: Mario Tomiša
Adresa: Trg dr. Žarka Dolinara 1, Koprivnica
E-pošta: referada.kc1@unin.hr
Mrežna stranica: www.unin.hr/
Facebook: Sveučilište Sjever / University North
Instagram: universitynorth
Linkedin: Sveučilište Sjever / University North
X: University North

mailto:referada.kc1@unin.hr
http://www.unin.hr/
http://www.facebook.com/SveucilisteSjeverHR
http://www.instagram.com/universitynorth/
http://hr.linkedin.com/school/sveučilište-sjever-university-north
https://twitter.com/UniNorthHR


VELEUČILIŠTE VELEUČILIŠTE 
U KRIŽEVCIMAU KRIŽEVCIMA

Dekanica: Marcela Andreata-Koren
Adresa: Milislava Demerca 1, 43 260 Križevci
Telefon: Studentska referada (048) 279-182
E-pošta: referada@vguk.hr
Mrežna stranica: https://www.vguk.hr
Društvene mreže: 
Facebook: Veleučilište u Križevcima 
Instagram: Veleučilište u Križevcima 

Stručni prijediplomski  
studij: 

POLJOPRIVREDA (redoviti i izvanredni studij)

Usmjerenja:

- Bilinogojstvo

- Zootehnika

- Menadžment u poljoprivredi

Stručni diplomski studij:
POLJOPRIVREDA (redoviti i izvanredni studij)

- Održiva i ekološka poljoprivreda

Stručni diplomski studij:
MENADŽMENT U POLJOPRIVREDI

(izvanredni studij)

VELEUČILIŠTE: 
- ima tradiciju koja traje više od 160 godina 

- najstarija visokoobrazovna ustanova u 
području poljoprivrede u Hrvatskoj i šire

STUDIJSKI PROGRAMI:
- razvijeni u suradnji s visokoškolskim 

ustanovama iz Velike Britanije i Nizozemske

- vrednovani prema europskim standardima

- imaju veliki udio stručne prakse i vježbi

PREDNOSTI STUDIRANJA 
NA VUK-u:

- studiranje u tvojoj županiji 

- bivši su studenti uspješni zaposleni ljudi

- etablirani profesori u struci

- učenje kroz praksu u izvrsnim uvjetima

- sudjelovanje u inovacijama u poljoprivredi

- mogućnost obavljanja prakse u inozemstvu 

- mogućnost studiranja jednog semestra u 
inozemstvu

- mogućnost dobivanja STEM stipendija

Poljoprivreda je zanimanje za sva vremena! 

Poljoprivreda je mnogo više od same proizvodnje hrane! 

Poljoprivreda je najveća i najraznovrsnija industrija na svijetu 
i plodno je područje za širok spektar znanja i zanimanja. 

Poljoprivreda današnjice nije više poljoprivreda naših 
predaka i zato traži mlade umove koji bi donijeli promjenu  
novim načinom razmišljanja. 

To je područje koje možeš iskoristiti za razvoj svoje karijere!

Misli unaprijed,
upiši VUK!

mailto:referada%40vguk.hr?subject=
http://www.vguk.hr
http://www.facebook.com/vgukrizevci
http://www.instagram.com/veleuciliste_u_krizevcima/


HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
ŽUPANIJSKA KOMORA KOPRIVNICA
Frankopanska ulica 3, 48000 Koprivnica
Tel: +385(0)48 674 560
Fax: +385(0)48 674 570
Mrežna stranica: www.hgk.hr
E-pošta: hgkkc@hgk.hr  

OBRTNIČKA KOMORA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE

OBRTNIČKA KOMORA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 
ŽUPANIJE
Bjelovarska cesta 75a, 48000 Koprivnica
Tel: 048/624-476
E-pošta: obrazovanje-kc@hok.hr 
YouTube:  
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije 
Mrežna stranica: www.obrtnicka-komora-koprivnica.hr

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
Područni ured Križevci
Ulica Kralja Tomislava 20, 48260 Križevci
Tel: +385 48/68 19 04
       +385 48/27 02 89
E-pošta: HZZ.Krizevci@hzz.hr

CISOK CENTAR KOPRIVNICA 
Ivana Meštrovića bb
4000 Koprivnica 
Tel: + 385 (0) 48 853 771
E-pošta: cisok-koprivnica@hzz.hr 

KORISNE INFORMACIJE

http://www.hgk.hr
mailto:hgkkc@hgk.hr
mailto:obrazovanje-kc@hok.hr
http://www.obrtnicka-komora-koprivnica.hr
mailto:HZZ.Krizevci@hzz.hr
mailto:cisok-koprivnica@hzz.hr


KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Ulica Antuna Nemčića 5

48000 Koprivnica, Hrvatska
OIB: 06872053793

Telefon: +385 48 658 111
E-pošta: pisarnica@kckzz.hr 

Mrežna stranica: http://kckzz.hr/
Facebook stranica: https://www.facebook.com/zupanija.kckz 

Radno vrijeme:
Ponedjeljak - petak 7.00 – 15.00 sati

Nadamo se da smo učenicima ovim Vodičem uspjeli pomoći u odabiru srednje škole i
predočili osnovne informacije o programima koji se izvode u školama.

Zahvaljujemo svim partnerima i suradnicima u pripremi Vodiča: HGK – Županijskoj komori Koprivnica, Obrtničkoj komori Koprivničko-
križevačke županije, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnom uredu Križevci, svim srednjim školama Koprivničko-križevačke 
županije, Umjetničkoj školi Fortunat Pintarić Koprivnica, Glazbenoj školi Alberta Štrige Križevci, kao i Sveučilištu Sjever i Veleučilištu u 
Križevcima na pruženoj pomoći i suradnji.

Izdavač: KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Za izdavača: Darko Koren, ing. građ.

Glavna urednica: Ana Mušlek, dipl. oec.
Dizajn i tisak: KERSCHOFFSET d.o.o

Naklada: 1.400 primjeraka

mailto:pisarnica@kckzz.hr
http://kckzz.hr/
https://www.facebook.com/zupanija.kckz

